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Izvješće o provedenoj anketi među ustanovama u kojima učenici obavljaju praktičnu nastavu 

U sklopu evaluacije učinaka Erasmus+ mobilnosti na lokalnu zajednicu i partnerske ustanove, provedena je 
anketa među predstavnicima ustanova u kojima naši učenici redovito obavljaju praktičnu nastavu tijekom 
školske godine. U anketi su sudjelovali predstavnici zdravstvenih i socijalnih ustanova s područja Lipika i Pakraca, 
uključujući bolnice, dom zdravlja i Udrugu slijepih. 

Cilj ankete bio je prikupiti povratne informacije o učinku Erasmus+ mobilnosti na kvalitetu strukovnog 
obrazovanja, profesionalni razvoj učenika i doprinos radu ustanova koje s našom školom redovito surađuju. 

1. Smatrate li da ovakvi projekti (međunarodne mobilnosti) pridonose kvaliteti strukovnog obrazovanja? 
100% ispitanika odgovorilo je DA, potvrđujući da međunarodne mobilnosti značajno doprinose obrazovanju i 
osposobljavanju učenika za buduće profesionalne izazove. 

2. Jeste li vi kao ustanova osjetili neki pozitivan učinak zbog toga što vaši učenici imaju iskustvo iz Erasmus 
projekta? Svi ispitanici (100%) potvrdili su da su osjetili pozitivan učinak, ističući da su učenici koji su sudjelovali 
u Erasmus mobilnosti "donijeli novu energiju i ideje u naš tim". 

3. Biste li podržali daljnje sudjelovanje škole i učenika u međunarodnim projektima? 100% ispitanika 
odgovorilo je da, svakako, što jasno pokazuje podršku nastavku i proširenju međunarodne suradnje. 

4. Kako biste opisali razinu profesionalnosti koju su učenici pokazali tijekom praktične nastave? 

• 83,3% ispitanika: "Vrlo visoka za njihovu dob i iskustvo" 
• 16,7% ispitanika: "Zadovoljavajuća, s prostorom za rast" 

5. Koje pozitivne osobine ste primijetili kod učenika? 

Ispitanici su izdvojili sljedeće karakteristike: 

• 33,3%: Zainteresiranost i radoznalost 
• 16,7%: Samostalnost u izvršavanju zadataka 
• 16,7%: Timski rad i suradnja s osobljem 
• 16,7%: Spremnost na učenje i usvajanje novih znanja 
• 16,7%: Empatija prema korisnicima i pacijentima 

Ove povratne informacije i komentari kolega iz ustanova vidljivi u anketi jasno potvrđuju da učenici koji su 
sudjelovali u Erasmus+ mobilnosti ne samo da su stekli nova znanja, već su ih uspješno integrirali u praksu i 
doprinijeli kvaliteti rada svojih mentora i ustanova. Rezultati ankete pokazuju snažnu podršku zdravstvenih i 
socijalnih ustanova nastavku sudjelovanja škole i učenika u Erasmus+ projektima.  
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